

## 开封一日游

小记者:高晨浦 编号:155429  
学校:西华县第二实验小学四(3)班

5月10日,我们小记者组团到开封游玩。我们先去了水族馆,里面有海豚、海龟……“美人鱼”表演开始啦!美丽的“美人鱼”在水中游来游去,做着各种各样的动作,真是漂亮极了!接着我们去看海狮和海豚表演。海狮做了个单臂倒立,海豚则先用嘴转呼啦圈,又用鳍跳起来拍空中的球,每一个动作都很优美。下午,我们参观了鸟语花香园,那里有很多鹦鹉在表演。鹦鹉的种类很多,有蓝金钢鹦鹉、葵花凤头鹦鹉、虎头鹦鹉……它们有的在走钢丝,有的在钢丝上骑自行车……一天的游玩时间很快就结束了,我们恋恋不舍地踏上了回家的路。

## 敬老院里献爱心

小记者:李智恩 编号:155205 学校:西华县实验小学二(5)班

5月16日上午,我们小记者来到西华县中心敬老院,看望那里的孤寡老人。走进敬老院,我看到院子里树木翠绿、花儿鲜艳,老人们坐在院子里晒太阳。我们走到他们身边,有的给老人捶背,有的给老人梳头,有的给老人剪指甲……我们还为老人准备了精彩的节目。表演结束后,当我们把一块块蛋糕送到每一个老人手里时,他们脸上露出了幸福的笑容。看着爷爷、奶奶高兴的样子,我们心里别提有多高兴了。

临走时,我们和爷爷、奶奶齐声说“再见”,希望下次还能来看望他们。

## 快乐的一天

小记者:张皓一 编号:155427  
学校:西华县第二实验小学五(5)班

5月10日,我们小记者一起去开封游玩。我们首先来到海洋馆,里面有很多海洋生物和北极动物。“美人鱼”表演开始啦,她们优美的舞姿让我们看得眼花缭乱。接下来,我们看了海豹和海豚表演。先是海豹表演,两个海豹以比赛的方式来展示它们的才艺,真是太精彩了。轮到海豚表演了,它们的每个动作都准确无误,看得我们都入迷了。

下午,我们来到农业公园参观,里面有大南瓜、番茄迷宫、蔬菜工艺品等等。

参加这次活动,我太开心了!因为我认识了很多海洋生物,也了解了很多的农业科学技术。我多么希望还能经常参加这样的活动啊!



## 参观烈士陵园

小记者:陈鼎 编号:155351  
学校:西华县实验小学五(3)班

清明节前夕,我们小记者怀着沉重的心情来到西华县烈士陵园扫墓。

走进烈士陵园,首先映入眼帘的是一座高大雄伟的纪念碑,碑上刻着“革命烈士永垂不朽”8个大字。我们排着整齐的队伍,庄重地在纪念碑前宣誓。

在展览馆内,我们怀着崇敬的心情听老师讲了革命烈士的一些先进事迹。让我记忆深刻的是楚博烈士和沈东平烈士。楚博烈士,1939年1月17日凌晨在西安行营被国民党反动派当局秘密杀害,时年39岁;沈东平烈士,1938年7月在睢县马路口指挥与日寇作战中壮烈牺牲,时年34岁。

最后,我们来到革命烈士墓碑前,深深三鞠躬。我们的幸福生活是革命先烈用生命换来的,我们要向他们一样坚强勇敢!我们要努力学习,报效祖国!

## 缅怀先烈 珍惜当下

小记者:王梓旭 编号:155030 学校:西华县明德小学三(2)班

清明节前夕,我们小记者参加了一项非常有意义的活动——去西华县烈士陵园扫墓。

在烈士陵园门口,我们排着整齐的队伍缓缓进入大门,首先看到的是一株株挺拔的、笔直的松柏,它们象征着革命先烈永垂不朽的革命精神。接着,我们在英雄纪念碑前举行少先队员宣誓活动。随后,我们参观了烈士纪念馆,这里有烈士的遗物,有日用品、图片、模型等。在纪念馆里,讲解员阿姨给我们讲述了烈士们和敌人战斗的英勇事迹,我知道了正是由于这些革命烈士的流血牺牲,才换来我们今天的幸福生活。

通过这次扫墓,我懂得了要好好珍惜这来之不易的金色童年,认真学习,奋发向上,决不辜负先辈们的期望,努力成为国家的栋梁之才。

## 烈士陵园扫墓

小记者:徐振轩 编号:155041  
学校:西华县明德小学三(4)班

清明节前夕,我们小记者一起到西华县烈士陵园扫墓。

在烈士陵园,我们在讲解员的带领下,参观了这里的展厅,并了解了王来烈士、胡友琴烈士、胡晓初烈士、侯香山烈士等许多为国牺牲的革命先烈的先进事迹,知道了正是因为他们的流血牺牲,才有我们今天的幸福生活。今后,我们要学他们永不放弃的精神,好好学习,长大为国增光!

